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Travail formatif - Le Volume
Mathématiques 8

1. Jean veut construire une boite de sable pour son gargon. La boite de sable aura les dimensions
suivantes : une largeur de 2 m, une longueur de 2,5 m et une hauteur de 0,50 m. Jean veut remplir
la boite de sable, mais il veut laisser un peu d'espace sur le dessus pour empécher le sable de sortir
de la boite. I| décide donc de laisser un espace de 10 cm. Il ne sait pas combien de sacs il aura de
besoin et combien ca va lui coliter. Il sait cependant qu'un sac de sable peut remplir 0,6 m* et colite
10,99 $ + 18 % de taxe. Combien de sacs de sable aurait-il besoin et combien cela va-t-il lui colter?
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2. Les employés du centre aquatique de Saint-Jean veulent remplir leur piscine d'eau, mais ils ne
savent pas combien de litres d'eau dont ils ont besoin pour remplir la piscine. Ils connaissent par |
exemple les dimensions de la piscine. La piscine a un diamétre de 15m et une profondeur de 3m. Si
les employés veulent remplir la piscine jusqu'au bord, combien d'eau en litre devront-ils verser dans |
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3. Chantal veut faire
Chantal devra-t-elle faire pour créer le giteau avec’ £
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. Avant de commencer Iq construction, il doit creuser
n. Il veut avoir les dimensions suivantes : une longueur
2.9m. Pour chaque m* de terre, enlever M. Laforét doit
ent débourser M. Laforét pour creuser sa fondation?
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6. Au grand plaisir des éléves, M. Eric organise une dégustation de sirop sur neige. Les dimensions
du bac qu'il faudra remplir de neige est de 2 m de lon

' gueur par 0.5 m de largeur par de 0.3 m de
profondeur. Les éléves doivent remplir le bac avec un contenant ¢ylindrique ayant un diamétre de
0,26 m et une hauteur de 0,4 m. '

(Les figures ne sonf pas a I'échelle)
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Combien de contenants cylindriques devront-ils placer afin de remplir le bac jusqu'd ce qu'il reste
10 cm avant datteindre le haut du bac? (FE 1g)
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7. Trouve la haufeur du prisme suivant sachant que la hauteur est de 6,7m.
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8. La tour de Pise est reconnue parce qu'avec le temps, elle est devenue inclinée a
un angle de 5,5° vers le sud. Cette four est composée de deux cylindres. Un comite
de spécialistes étudie présentement plusieurs facteurs afin de sauvegarder ce

précieux endroit pour plusieurs siécles d venir.
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Il a suggéré de recouvrir la tour dune couche protectrice & l'extérieur afin de
préserver sa couleur, etc. Combien de barils de liquide de protection aurait-il

besoin si un baril couvre 100 m??
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